

領事下早已記錄爲府高級叛逆。百人。應在置死之列。軒氏乃首批廿五人中之竄人云。

●滇西日寇拏死頑抗 (二)

圖盡量阻延聯軍再開滇緬路。然而此種情勢亦加重表現目前怒江前線戰事之重要性。因爲此一戰事目標在於與斯秋威爾中將之部隊會師。斯將軍之部隊自去年十月即從印度東北阿薩密省發動東進。

刻下正在密支納作戰。以掃除緬北之日寇。完成列度路之建築。以建立中國與其盟邦之唯一陸路交通線。

▲有可能及早驅逐緬北日寇。假如日寇在華東縱橫。加緊其封鎖軍。獲得充份之力量。以於雨季中繼續猛擊頑抗之日寇。則當有可能於八月之前。將日寇逐出緬北。但是當彼等會師之時。尚有相當長久之時間方能建立陸路交通。至少需要六個月。或者一年。方能有載重汽車隊開始從印度運輸大量之物料入華。以供應中國繼續抗戰(未完)

假如日寇在華東縱橫。加緊其封鎖軍。獲得充份之力量。以於雨季中繼續猛擊頑抗之日寇。則當有可能於八月之前。將日寇逐出緬北。但是當彼等會師之時。尚有相當長久之時間方能建立陸路交通。至少需要六個月。或者一年。方能有載重

汽車隊開始從印度運輸大量之物料入華。以供應中國繼續抗戰(未完)

假如日寇在華東縱橫。加緊其封鎖軍。獲得充份之力量。以於雨季中繼續猛擊頑抗之日寇。則當有可能於八月之前。將日寇逐出緬北。但是當彼等會師之時。尚有相當長久之時間方能建立陸路交通。至少需要六個月。或者一年。方能有載重

●兩大團體昨日通告照錄
本埠中華會館及抗日救國總會聯合發出通告。照錄如下。「爲通告事。案查七月七日。爲我中華民族抗戰建國第七週年紀念日。在過去七年中。我政府以堅毅不屈之精神壯烈犧牲。後方人民。輸財助力。用能迭奏勝功。予敵重創。今頑敵雖仍勉強擋持。而我繼續征剿之方針。決能堅持到底。最後勝利。終屬於我。今屆抗戰七週年之期。轉念前方將士犧牲之壯烈。戰區難民流離之慘苦。自當益加奮勉。本會映抗戰畫片。藉以激發僑胞愛國情緒。繼續努力救國。合行通告。仰

○兩大團體昨日通告照錄
七月份購買券發生効力號數暨日期
如上。六號。牛奶油第六十八號六
號兩券。白糖第廿六號廿七號兩券
號兩券。醃漬品第廿二號廿四
號兩券。醃漬糖 F6至F10五券(第三本
期)。七十壹號兩券。廿七號。茶葉咖啡
購買證)。七月十三號。茶葉咖啡
T36。七月廿號。牛奶油第七十號
十號。六十四號。六十五號等券。
於六月廿號失效。第六十六號。六
十七號。六十八號。六十九號等券。
於七月卅壹號失效云。

●烏克蘭人攻擊賣其會所

此間烏克蘭人勞工會所。自加拿大加入戰團後。被政府沒收變賣。該

會曾向加政府要求。回復樓宇數次

問效。茲聞該會現再向加政府要

求。並印備卡片。郵寄加首相麥懇士頃氏。攻擊以前之敵人財產管理

員。將彼等會所變賣之不當。在雲

埠分發各人。以資簽字云。

●未判苦監做苦工求釋放

伐木工人卜氏。於昨三月廿六號被

控刺傷要打臣氏。在典沙律埠由警

衛推事列絕臣氏判有罪。定監禁六

個月。未聲明苦監。但卜氏自入獄

以來。要做苦工。是以昨被解到此

間大衛。向法官花列斯氏說明理由

要要求釋放。法官以爲推事於貳判時

未聲明苦監。而被告要做苦工。故

有獲釋放之希望。遂將本案保留。

至星期五日。俾皇家律師研究該案

情云。

●一西婦在舞廳擲杯傷人

據警局消息。昨星期六晚。住笠臣

街壹貳一二號門牌西婦布勒本氏。

年廿式歲。在民宴舞廳。用水杯投

擲。擊傷來自舍路埠西人梨缺氏左

眼頗重。有永遠失明之虞。故被拘

西婦則釋放云。

●舊年積柴防寒並未用過

本市爲預防柴薪缺乏。所購備二萬

割。以應不測者。因去冬不甚寒冷

而且柴價過高。是以完全未用。

出賣。如意者請來面商。

承買云。

●牧師在教堂講道失銀包

件。偷於來冬仍然不用。所購備之

出賣。如意者請來面商。

承買云。

●域埠新市例可增加入息

雷宜波。吳錦昌。勸捐員林遂興。

黃植傳等。各依次就職。再由各職

員演講。娓娓動聽。又得黃均夫人

贈。吳汝欽。盤益民。茹沾有。簡

舉維。每名三元。楊忍榮。朱卓和

振雄。楊炳煌。劉燦如。林舉厚。

據乍佛斯街夾板都街某教堂牧師卜

承買云。

●域埠新市例可增加入息

大爾淋漓。有等街道土庫底被

淹沒。卡技利埠於晚間亦大爾傾盆

云。

●域埠新市例可增加入息

茲有久創洗熨生意出賣。年中生意極旺。且地位適中。各樣裝置齊備。因此工廠經營辦事餘年。富有經驗。

茲